

**18 мая в Сураже положили парк в честь 80-летия освобождения Республики Беларусь от немецко-фашистских захватчиков, инициатором которого стали работники Суражского лесхоза.**

Поддержали хорошее и полезное дело местная власть, учащиеся школьного лесничества Суражской школы.

Преемственность поколений, сохранение исторической памяти о героизме белорусского народа объединяет нас и формирует правильную позицию молодёжи.

Каждый понимает, что дерево - это и жизнь, и кислород, и красота родного края. Растите молодые деревца и райдуйте будущее поколение Суражан.













